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Ostrow Mazowiecka, dnia 11.05.2022 r.

- Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu -

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie art. 132 na
zadanie pod nazwa: ,Modernizacja o$wietlenia ulicznego na terenie Gminy Ostréw Mazowiecka”

A.

B.

C.

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 w zw. z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. -

Prawo zaméwien publicznych - dalej ,ustawa Pzp’, Zamawiajacy, przekazuje tre$¢ pytania
dotyczacego tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (SWZ), w z udzielon

Pytanie z

Pytanie 1

W zwiqzku z odpowiedziq Zamawiajqgcego w dniu 25.04.2022 na pytanie nr 6 tj.:

+Pytanie 6.

Zamawiajqcy w specyfikacji wskazuje:

Dodatkowa informacja: Zamawiajgcy stosuje redukcje mocy o 30% w godzinach 23.00 - 4.00.
Zaréwno moc redukcji i godziny mogq ulec zmianie. W zwiqzku z powyzszym nalezy dostarczy¢
system, w ktérym bedzie mozliwosc¢ regulacji, z poziomu rozdzielnic elektrycznych SON.

Wykonawca zwraca sie z prosbq o potwierdzenie koniecznosci dostarczenia systemu umozliwiajgcego
regulacje oswietlenia z poziomu rozdzielnic SON.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajqcy potwierdza, ze nalezy dostarczy¢ system, w ktérym bedzie mozliwos¢ regulacji, z
poziomu rozdzielnic elektrycznych SON.”

oraz w nawiqzaniu do zapiséw Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia w rozdziale I1I. Opis przedmiotu
zamowienia:

4. Zakres zamdwienia obejmuje:

6) montaz uktadéw sterujgcych oswietleniem w szafach o$wietleniowych’,

prosimy o wskazanie ilosci szaf o$wietleniowych w ktérych nalezy zamontowa¢ uktad sterujgcy
oswietleniem.

Informacja ta jest niezbedna do prawidtowego zaoferowania ceny realizacji przedmiotu zaméwienia i
ma wptyw na wartos¢ oferty.

Odpowiedz:

System regulacji o$wietlenia nalezy zamontowa¢ w 88 rozdzielnicach SON, ktére znajdujq sie
w nastepujgcych miejscowosciach: Antoniewo - 1 szt, Dudy - 1 szt, Dybki - 2 szt., Fidury - 1 szt,
Guty-Bujno - 1 szt, Jasienica - 4 szt., Jelenie — 2 szt.,, Jelonki - 3 szt., Kacpury - 1 szt, Kalinowo-
Parcele - 3 szt., Koziki - 1 szt., Kuskowizna - 1 szt., Lipniki - 1 szt., Nagoszewka Pierwsza - 2 szt.,
Nagoszewka Druga - 3 szt., Nagoszewo - 3 szt., Nowa Osuchowa - 4 szt.,, Patapus - 2 szt., Podborze -
9 szt.,, Popielarnia - 2 szt., Pélki - 2 szt., Prosienica (Kolonia) - 1 szt., Przyjmy (k. Jelonek) - 1 szt.,
Przyjmy k. Poreby - 3 szt, Rogoznia - 2 szt., Sagaje - 1 szt., Sielc - 2 szt., Smolechy - 1 szt,, Stara
Grabownica - 4 szt., Stara Osuchowa - 2 szt,, Stare Lubiejewo - 6 szt., Sulecin-Kolonia - 2 szt., Turka -
2 szt,, Ugniewo - 8 szt., Wisniewo - 3 szt., Zakrzewek - 1 szt.

Zamawiajacy informuje, Ze powyzsze pytanie oraz odpowiedZ na nie staja si¢ integralna
czescia specyfikacji warunkow zamoéwienia i beda wigzace przy skladaniu ofert.
Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostata tre$¢ SWZ pozostaje bez zmian.
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